

2019 年第 058 期

总第 1850 期

2019 年 5 月 24 日
星期五

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博
<http://weibo.com/ahflcp>
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahfc.gov.cn>

激情红五月 “油”你更精彩

400 万元加油卡等您来中福厅拿

阜阳彩民合买七乐彩中头奖

5月5日,省福彩中心来了四位彩民,他们是七乐彩第2019049期头奖的领奖人。据检索,在七乐彩第2019049期开奖中,我省阜阳福彩第34100253号站点的彩民以一张240元的复式号码票,中得该期全国唯一的一注头奖,总奖金100余万元。

彩友圈的大忙人

领奖人张先生(化姓)对此次中奖功劳巨大,因为中奖的彩票是他选的号。“我买彩票有10多年了,以前最高中过一次奖金为2000多元的七乐彩三等奖,双色球四等奖也中过几次,多数时候都是小奖。真没想到,这次我选的号码竟然中了100多万元的一等奖!”谈及中奖,赵先生表示,5月1日中午,他和几位朋友一起喝酒。“喝的晕晕乎乎的,就去睡了会。下午六点多,还没完全醒酒,看到合买群群主发来消息说:晚上七乐彩开奖,让我选组号码由群里的人合买。我也没推辞,迷迷糊糊地凭着感觉,选了一张240元钱的七乐彩复式彩票。”

当天晚上,张先生一直守在电视机前等着七乐彩开奖。“看着开出的号码一个个地出现在我选的彩票里,别提有多激动了;当最后一个中奖号码开出来后,我彻底地坐不住了!赶紧把开奖信息发到合买群里,告诉大家:我们中头奖了!”合买群里当晚就炸开了锅,张先生选号中了七乐彩一等奖的消息迅速在彩友圈



传开了,张先生也成为当地彩友圈的大忙人。张先生也成为当地彩友圈的大忙人。“最近可把我忙坏了!身边的人见到我就问:听说你选的七乐彩中了一等奖,是不是真的?”张先生如是说。

站主也是领奖人

据了解,此次中奖的彩票是由40位彩民合买的。在领奖人中,还有一位身份特殊的彩民,他就是诞生该注头奖的阜阳第34100253号福彩投注站站主王国胜。“本身我就喜欢投注福利彩票,后来有机会,就申办了一家福彩投注站,算是把爱好当成了事业!”据王国胜介绍,他

经营福彩投注站10多个年头了,因为热爱这份工作,所以对站点经营特别用心,不仅把站点布置的整洁美观,还贴心地做好彩民服务工作。组织彩民合买便是其中一项。“合买,不仅降低了投注成本,中奖的几率也更大些。”王国胜说,投注站一开办,他就组织身边彩友们进行合买。每当到了双色球、七乐彩这种头奖奖金高的玩法开奖日时,他都会鼓励大家共同选号、联合投注,张先生就是他的铁杆合买彩友。

向双色球头奖冲击

采访中,王国胜一边回答着问题,一边不停地看手机,并在一个本子上记录着什么。“是在登记每位合买彩民的投注信息。姓名、联系电话、投注游戏种类、期号、份数,每位投注人的信息一目了然,兑奖也很方便。”王国胜说,这样的小本子,他已经用完有好多本了,每天都会留意合买群里彩民的信息并做好相应的记录工作。“中奖的消息传开后,很多人都要加入我的合买群,现在群里人数已经翻了一番,达到80多人。我们已经在筹钱准备向双色球冲击,争取早日拿下双色球头奖!”王国胜表示,他会好好利用这次中奖事件,带动更多彩民参与到合买中来。

(卢金涛)



芜湖一彩民4元喜中两注双色球头奖

5月21日,农历四月十七,节气小满;我省双色球彩民幸运满满,在当晚的双色球开奖中,芜湖一彩民独中两注头奖。这也是我省彩民在今年中得的第17和18注双色球一等奖。

5月21日,周二,双色球第2019058期开奖,中奖红球号码是:07、08、12、21、23、27,出球顺序是:07、12、08、27、21、23,蓝球号码是:12。本期全国中得20注一等奖,单注奖金5260714元,其中江苏4注,福建3注,安徽2注,河北、黑龙江、上海、浙江、山东、湖北、广东、广西、四川、云南、陕西各1注,共20注。我省中奖地址是位于芜湖市繁昌县繁阳镇的芜湖福彩第34033019号站点,该站点一彩民以1张4元1注两倍投的单式票,独中2注一等奖,总奖金超千万元。非常牛气!

(盛文陆慕晨)

六安福彩开展“扫黑除恶”专项宣传

近期,按照相关工作部署,六安市福彩中心通过一系列举措,扎实开展扫黑除恶专项斗争。

市福彩中心结合工作实际,充分发挥福彩销售场所分布广的优势,加大宣传力度。一是在全市福彩投注站、中福在线销售厅及综合体验店内张贴“扫黑除恶”宣传海报,将其LED显示屏更新成以“依法严惩黑恶势力,维护社会和谐稳定”为内容的宣传标语;二是利用投注机器游走字幕广泛宣传打击黑恶势力的有关法律知识,公开涉黑涉恶举报电话,积极号召站主和彩民收集涉黑涉恶案件线索,参与扫黑除恶专项斗争。

同时,为让广大群众对黑恶势力有更深入的了解,市福彩中心组织工作人员深入福彩销售一线,向站主和彩民分发由安徽省民政厅印发的“扫黑除恶”知识问答的宣传折页和宣传手册,积极宣讲扫黑除恶专项斗争的重要意义。

(黄韵)

安徽福彩3D彩民海南游第四批出游

5月17日至22日,安徽省福彩中心组织的第四批3D彩民“海南游”如期举行,30位中奖的3D彩民畅快出游,顺利归来。这是今年安徽福彩回馈广大3D彩民所开展的春季营销活动内容之一,共送出400万元福运现金红包和150个旅游大奖!

本批安徽福彩3D彩民团从合肥飞抵美丽的鹿城三亚,游览南山文化,登临大小洞天,观南山不老松,走天涯海角;探访五指山,走进呀诺达热带雨林,品尝地道风味药膳;畅游亚洲论坛成立之地博鳌水城,进入海南最美古村落椰田古寨,感受奇风异俗的黎苗风情。一路美景一路笑语欢歌!

接下来,还有一批3D彩民“海南游”将安排出行,请中奖的彩友(含替补名额)耐心等待。(张皓卿 樊铁敏)



芜湖福彩荣获市局考核一等等次

近日,芜湖市民政局下发2018年度局属事业单位考核结果,芜湖市福利彩票发行中心荣获一等等次,这也是芜湖福彩连续第二年被评为一等等次。

回顾2018年度,芜湖福彩狠抓党风廉政建设,充分发挥基层党组织在福彩

事业发展中的核心作用;统筹三大票种,优化市场结构,不断探索销售新模式、开拓新渠道,年销量稳步增长;开拓宣传新平台,福彩文化月等公益活动深入人心;不断提升公益品牌力,紧绷安全之弦,强化内部规范安全管理;加大培训力度,为各项工作

发展做好培训服务。

2019年,芜湖福彩将不忘初心、牢记使命,紧扣新时代福彩事业发展要求,秉承福彩发行宗旨,坚持安全运行、健康发展的工作方针,继续开来,逐梦前行,以更加优异的成绩向祖国70华诞献礼!

(乐辉)

《公益时报 中华彩票》
电子报电脑版网址
<http://t.cn/E4AO7aB>



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕